

Kedves olvasó, minden bizonnyal azért kezdted bele beszámolómd olvasásába, mivel kíváncsi vagy milyen egy szemesztert vagy akár kettőt Németországban, vagy esetleg más országokban tölteni, milyen lehet új nyelveket tanulni, új kultúrákat megismerni. Beszámolómd azon céllal íródott, hogy mindenféle kételyt és bizonytalanságot porig romboljon benned, és alapot adjon annak a kalandvágynak, amelynek minden diákban meg kellene lennie.

2015 március elejével utaztunk ki Ulm-ba szaktársammal, Horváth Csabával. Az állomáson autóval vártak, és szállítottak el a kollégiumunkig, ezzel megkönnyítve odaérkezésünk első napját. Ulm egy Duna mentén fekvő kisváros a megyehatáron, rendkívül gazdag és szép környékkel. Főbb nevezetessége az Ulmi székesegyház, mely 162 méter magas és gyönyörű kilátást nyújt az egész városra, valamint a találkozási pontok tökéletes helye, mivel szinte bárhonnán látni kiemelkedően magas tornyát. Az első 3 hét intenzív német tanfolyammal telt, amit igen hasznosnak találtam, mivel már ez idő alatt megismerkedhettünk a többi diákkal és az iskola rendszerével, ennek köszönhetően jóval rutinosabban kezdtük az ezt követő szemeszter első napjait. Az általunk felvett órákon (az IEEP program alap óráin) az oktatás angol nyelven történt, de lehetőséget adnak rengeteg tárgy felvételére más internacionális programokból, sőt akár az egyetem német nyelvű saját kurzusait is felvehetjük. Számomra ezen kurzusok közül, bár villamos mérnök vagyok, a "German History" tárgy állt legközelebb a szívemhez. Érdekes volt a világ minden tájáról érkező emberekkel egy adott történelmi eseményről beszélgetni, s megismerni az országoként eltérő perspektívákat. Az Erasmusos diákokat egy percig nem hagyják unatkozni a félév alatt. Szinte minden napra akad valami program. Rengeteg kirándulás, gyárlátogatás és szakmai érdekesség, amivel kínálóznak évközben az ott levőknek. Szerencsésnek mondhatom magam, hogy a projektmunkánk alatt az egyetem további robottechnikai laborjaiba kaptam betekintést, valamint egy doktorit készítő magyar kint tanuló diáknak köszönhetően a jármű laborba is betekintést nyerhettem. Biztos vagyok benne, hogy nem szükséges aprólékosan részleteznem a német és magyar felsőoktatás támogatás közti anyagi Grand Canyon-t. Amennyiben tényleg a szakmád szerelmese vagy, biztos vagyok benne, hogy a laborok és a felszereltségük le fognak nyűgözni. Mint ahogy itthon is, ha érdekelt vagy valamilyen területen, szinte garantált, hogy betekintést engednek a laborokba, amennyiben eleget teszel az ügy érdekében. A kinti diákok ügyeit rutinosan végzik, és a rád háruló papírmunka és ügyintézés minimális, tehát nem kell kétségbeesetten banki ügyeket illetve lakcím igazoló dokumentumok után szaladgálnod, ami rettentően kényelmessé teszi a kint töltött szemesztert. Mindenki barátságos, türelmes és segítőkész.

Szerettem volna röviden és lényegre törően írni. Teljesen felesleges lenne elkezdni az élményeimet megosztani, ugyanis egy egész regényt lennék kénytelen megosztani veled, és még akkor sem biztos, hogy átadtam, aminek egy féléven keresztül részese voltam. Ezt át kell élni! :) Rengeteg különböző kultúra és nézőpont, amivel találkozhatasz, és amit megosztanak veled biztos, hogy a te látókörödet is tágítani fogja, ami véleményem szerint az egyik legfontosabb dolog manapság. Lényeg a lényegben az, hogy semmiképpen ne hagyj ki egy ilyen életre szóló lehetőséget és ne szalasd el az ezzel járó akár élethosszig tartó kapcsolatokat.

Ha bármilyen kérdésed merülne fel Ulmmal kapcsolatban, nyugodtan keress fel.

Üdvözlettel,

Megyeri István

E-mail: pittya1992@gmail.com